
     

 
 

PROCES VERBAL du CONSEIL D’ECOLE 

Du mardi 3 juin 2025 

 

 

Membres de droit (ont le droit de prendre part aux votes) 

NOM Prénom Représentant Fonction 
Présent 
Absent 
Excusé 

PELLOUX-PRAYER  Christel Education nationale 
Directeur de l’école 

Président du 

conseil d’école 

Présente 

M ORIOL Gérard 
Municipalité de Saint-

Rambert 
Maire Présent 

Mme BOIDIN Patricia Mairie Anneyron Maire Présente 

Mme BARON  Colette Anneyron  Mairie Présente 

Mme EPARVIER Nadine 
Municipalité St Rambert 

d’Albon 
Adj aux affaires 

scolaires St Rambert 
Présente  

M VIVIER  Cyril Education nationale PE Adjoint Secrétaire Présent 

Mme ARNDT-PERRIN Géraldine Education nationale PE Adjointe Présente 

Mme DUPUIS-CARRE Mélanie Education nationale PE Adjointe Présente 

Mme MARCHADIER  Nathalie Education nationale PE Adjointe Présente 

Mme BOGAS de SOUSA Liliana Education nationale PE Adjointe Présente 

Mme SANIERES Nadège Education Nationale PE Adjoint Excusée 

Mme BOTTERO Anaïs Education Nationale PE Adjointe Présente 

Mme MILLARD Emma Education Nationale PE Adjointe Présente 

Mme LE DU Marlène Comité de parents  Excusée  

Mme RAHALI Fatima Comité de parents  Présente 

Mme RONZEL Mélanie Comité de parents  Présente 

Mme OUCHANE Virginie  Comité de parents  Excusée 

M BERTON Vincent Comité de parents  Présent 

M CLERMONT Nicolas Comité de parents  Excusé 

Mme MAKHLOUFI Sabrina Comité de parents  Retardée 

Mme PIE-GUILLAUMIN Evelyne DDEN  Excusée  

MEMBRES invités (assistent avec voix consultative) 

  Education nationale 
Autres membres du 

Rased 
 

 
Assiste de droit :  

Mme CLER Magali                                    IEN - Education nationale                        Excusée 
 

 

Un vote est jugé validé, un avis est jugé favorable, s’il réunit la moitié des suffrages exprimés. 

 

1. Rentrée scolaire septembre 2025 

14 PS nouvellement inscrits. 21 CM2 s’en vont. 

4 arrivées dans les autres niveaux : 1 MS 1 CP, 1 CM1 et 1 CM2. 

Il y a pas mal de départs non prévus sur cette fin d’année en raison de situations familiales 

particulières. 

PS : 14 

MS : 18 



GS : 21 

CP : 21  

CE1 : 21 

CE2 : 17 

CM1 : 25 

CM2 : 24 

Soit un total de 158 élèves. 

 

2. Projets 

• Projet Randonnée (toutes les classes)  

Ce projet visait à découvrir l’environnement proche et moins proche en marchant. Nous avons 

travaillé avec l’Association Horizons d’Anneyron. Lors de chaque sortie, une dizaine de bénévoles 

nous accompagne pour encadrer les randonnées. Des repérages pour chacune des sorties ont été 

faits ensemble (enseignants-bénévoles). 

Les distances sont adaptées à l’âge des enfants. Trois circuits prévus : 

- La première sortie a eu lieu aux abords de l’école, le long du ruisseau Les Collières. 

- Ensuite nous avons randonné au départ de la châtaigneraie jusqu’à la Tour d’Albon. 

- Notre dernière randonnée a lieu ce vendredi 6 pour les grands (CE1 au CM2) et le vendredi 13 juin 

pour les petits (PS au CP). Nous longerons La Galaure au départ du gymnase d’Hauterives jusqu’à la 

Ferme Enchantée. Les grands feront l’aller-retour. 

Nous remercions vivement l’association Horizons pour leur investissement, leur gentillesse et leur 

disponibilité. 

 

• Tennis : 

Mathieu Rebouillat Figuet est intervenu à l’école pour une initiation tennis : 3 séances dans les classes 

de maternelle et 5 à partir de la classe de CP. Les élèves tournaient sur 4 ateliers : il y avait des ateliers 

pour travailler les services, les échanges et les déplacements. Nous avons apprécié la qualité de ces 

séances et avons noté une belle progression des élèves. Nous remercions le Sou des écoles pour leur 

participation financière (60%) et le club qui finance 40% du coût total du projet.  

 

• Spectacle de fin d’année 

 Une restitution du travail avec l’intervenante musicale Mme Revouy devant les proches de chaque 

 classe aura lieu le samedi 14 juin à partir de 10h. Le Sou des Ecoles, à la suite de cela, organisera un 

 repas et une kermesse derrière l’école. 

 

• Cycle vélo :  

La classe de CM1-CM2 d’Anaïs BOTTERO participe à un cycle vélo de 5 séances pendant la période 5. 

Pour ce module d’apprentissage, les élèves sont répartis en 3 groupes et tournent sur 3 ateliers au 

sein de l’école, dans lesquels ils travaillent différentes compétences : freinage, équilibre, propulsion, 

conduite, code de la route, sécurité… 

En accord avec les programmes d’EPS, ils apprennent à : 

• Appliquer et construire des principes de vie collective 

• S'engager lucidement dans l’action 

• Mesurer et apprécier les effets de l’activité 

• Construire un projet d’action 

             Merci aux parents qui aident à conduire ces ateliers. 

 Ce projet aboutit à une sortie vélo le jeudi 3 juillet à Epinouze. 

Agrément nécessaire, valable 5 ans. 



 

• Sorties de fin d’année 

- Les classes de PS-MS-GS sont allées au musée des Confluences le vendredi 16 mai. Chaque classe a 

participé à un atelier «La ronde des animaux» pour découvrir et mimer les différents animaux 

rencontrés. Après le pique-nique, les élèves ont pu faire une visite libre du musée.  

 

- La classe de CP est également allée au Musée des Confluences le jeudi 22 mai. La classe a participé 

à un atelier «Là où j’habite» en lien avec une exposition sur l’Amazonie. L’atelier et l’exposition ont 

duré la moitié de la matinée, et étaient très adaptés aux CP et en lien avec les programmes 

(l’utilisation de la vue de dessus pour représenter les villages de divers peuples en Amazonie et les 

signes graphiques utilisés dans les dessins et reproductions corporelles). Le pique-nique, compte tenu 

de la météo, s’est fait à l’abri à proximité du musée. 

 

- Les classes de GS-CE1 et de CE2 se rendront le vendredi 20 juin à Valence. Nous ferons une marche 

dans le parc des Trinitaires le long des canaux, puis nous pique-niquerons le midi au parc Jouvet, et 

nous ferons une visite découverte accompagnés d’un guide au musée de Valence à 13h30.  

 

- Les 2 classes de CM1-CM2 se rendront au musée de la mine à St-Etienne le jeudi 26 juin. Au 

programme : pique-nique puis une visite guidée avec une descente en galerie. 

 

• Un fruit pour la récré : Une fois par semaine, à partir du jeudi 15 mai, les élèves bénéficieront d’un 

fruit à la récréation. C’est M. Clopet (producteur sur Coinaud) qui fournira les fruits (fraises, cerises, 

abricots et pêche) jusqu’à la fin de l’année. Les élèves sont ravis de cette opération. Ils la réclament 

chaque année.  

Dans le cadre de cette opération, une diététicienne interviendra à l’école les 12 et 13 juin pour les 

 classes du CP au CM2. 

Certaines classes iront visiter l’exploitation de M. Clopet. 

 

• Remise des dicos : Elle aura lieu le mardi 1er juillet à 18h. Cette année, c’est la mairie d’Anneyron qui 

fournira les pizzas et quiches, le Sou prendra à sa charge les boissons.  

 

• Intervention langue vivante allemand : Christine Vesin, professeur d’allemand au collège Fernand 

Berthon viendra jeudi 12 juin pour faire une initiation aux élèves. Ils apprendront à se présenter, les 

couleurs et les mois en allemand. Elle laissera un document à destination des parents pour expliquer 

la particularité de la sixième bilingue. 

 

• Piscine : 

8 séances en septembre-octobre 2025 sont prévues Un agrément est nécessaire pour accompagner 

les élèves. Il y a une session fin juin pour les parents volontaires. 

 

Rugby : 

Un cycle rugby démarrera en septembre pour les classes de cycles 2 et 3. 

Le cycle 1 fera 3 séances de découverte en janvier février. 

 

3. Fournitures rentrée scolaire et matériel 

La liste des fournitures scolaires est présentée aux familles. Elle est validée par le conseil pour les 

différentes classes. 

 



4. Exercice incendie  

Exercice incendie : Il a eu lieu le mardi 27 mai. Personne n’a été prévenu avant. Les élèves se sont 

retrouvés dans la cour. Une classe était sur le city avec l’intervenant tennis. Ils n’ont pas entendu 

l’alarme. Les services techniques présents à ce moment-là vont faire le nécessaire pour qu’une sirène 

puisse être installée dans la cour de derrière. 

5. Emploi Service Civique 

Nous allons réitérer une demande pour l’année prochaine.  

 

6. Cantine 

Les questions des parents 

- Où en est le projet cantine, nous devions avoir les plans début mai, nous n’avons rien eu ? → encore 

au stade d’esquisse. Pas inscrit au budget 2025, difficilement envisageable actuellement, même pour 

septembre 2026. 

- La cantine : la qualité des repas n’est pas bonne et elle se dégrade. Des erreurs dans les livraisons de 

repas (certains enfants n’ont pas l’accompagnement qui était initialement prévu). → appel d’offre en 

cours. 

-  La surveillance cantine et périscolaire : les chiffres explosent mais pas de surveillant complémentaire. 

Pouvez-vous nous confirmer la moyenne d'enfants ? Pas assez de personnel pour surveiller.  → M Oriol 

prend note. 

 

7. Sécurité aux abords de l’école 

Les questions des parents  

- La caméra de l'école est-elle en service ? Nous vous avons posé la question au premier trimestre, suite 

à la mise en place du plan Vigipirate. Nous sommes restés sans réponse. → Oui, elles foncOonnent. Il y 

en a deux sur l’école. M Oriol annonce que celle de derrière devrait être réhaussée. 

- Pour faire face aux incivilités du "mini square", pouvez-vous mettre une poubelle vers les 2 bancs en 

pierre (même si une est présente au portail) et faire un passage le lundi matin pour nettoyer la zone salle 

des fêtes ? Car bien souvent le lundi matin, ce lieu est jonché de détritus (canettes, verre cassé...). → Pas 

eu de réponse précise. 

 

8. Travaux d’été 

Cet été est prévu le marquage au sol de 2 marelles dans la cour élémentaire. 

Les stores des classes 5 et 6 n’ont toujours pas été réparés. Où cela en est-il ? M Oriol ne sait pas. Il 

 se renseigne.  

Détecteur cassé sous le préau. 

Serait-il possible d’envisager la peinture d’une classe cet été ? Nous attendons une réponse. 

 

Les élèves ont classe jusqu’au vendredi 4 juillet inclus.  

La rentrée aura lieu le lundi 1er septembre. 

 

Date : le 3 juin 2025 

Signatures du PV conseil école : 

 

Christel Pelloux-Prayer Christel Mme Bottero Anaïs 

Directrice PE Adjoint, secrétaire 


